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| NepeueHb pa3peléHHOro nporpammHoro obecneueHus

CnucoK paspeléHHbIX cped pa3paboTkM. B Hayane sksameHa ybeguTecb, YTo y Bac CO34aH HOBbIN
MPOEKT M He OTKPbITbl MOCTOPOHHME ¢aiabl C roToBbIM KOZoOM. [ucaTb KoZ HeobXoAMMO MOJIHOCTbIO,
MCMNo/Ib30BaTb rOTOBble LWAbMOHbI C KOAOM, 3arOoTOBKM W OOKYMEHTaUMIO (CnpaBoYHble maTepuasnbl) He
[onycKaeTcs.

1. Microsoft Visual Studio
Code::Blocks
JetBrains Clion
IDLE
Wing IDE
PyCharm
Eclipse IDE
IntelliJ IDEA
PascalABC.Net

Lo Nk WwN

Il MepeyeHb KOMNUNATOPOB

MpW TecTMPOBaHWWN pPeLUeHN B TECTUPYIOLWEN CUCTEME MCMONbL3YIOTCA Caeaylolme Komnunatopsbl /
WHTepnpeTaTopbl:

1. g++version7.5.0

2. Python 3.6.9

3. Pascal ABC3.7.1.2731

4. Openjdk 11.0.11

Il MpoxoxaeHue Tecta
1. TecT coCTOUT M3 ABYX OCHOBHbIX 6/IOKOB-3/1IEMEHTOB:

A) anemeHTbl CBO6OAHOM HaBMraumm (NepemelLeHUs) No Bonpocam TecTa A
B) 610K BOoNpoca TecTa 1 OTBETOB E \

AT

cax= UTe

[onb)

Bonpoc 1 .
Ha Bxon nogaetcA HaTypanbHOE YETLIPEX3HA4HOE YKMCNO N, BLIBECTW CYMMY KDaWHM]
He 3aeepwieHo

Bann: 3,00

¥ OTMeTUTL BxogHkle gaHHEIe:

BONpaC OpHO HaTypanbHOE YETbIPEX3HAYHOE YNCIIO

& HauaTs HOBLIM NpocMoTp
BeIXogHEle OaHHEIE:

Penaktnposats

sonpoc QOHO YHMCNO — CYMMY KPaiHWX Undp ynucna

For example:
Input | Result
7632 |9

3617 18

Answer: (penalty regime: 0 %)
Language | cpp v

1]



2. Tun BOMPOCOB, WUCNONb3yeMbIX B TECTMPOBaAHUMM — 3TO Kog(nporpamma) Ha ogHOM M3 4-X SA3bIKOB
nporpammupoBaHua (C++, Pascal, Java, Python). Ons ero npoBepKM WUCMNOJIb3YeTCA BCTPOEHHble B CUCTEMY
KoMnuaatopbl / WHTepnpeTatopbl. [NA NpoBepKM HanucaHHoOro Bamum Koga HY)KHO BblbpaTb A3bIK
NPOrpaMmMmMpPOBaHMA M3 CIUCKA U HaXaTb KHOMKY «[llpoBepuTb» nog OKHOM BBOAA oTBeTa. 10 ymoavaHuio
YCTaHOBAEH A3bIK C++.

Answer: (penalty regime: 0 %)

Language | cpp v
1] cpp
java
python3

lpoBepuTb

Mocne Haxkatna KHonku «MNposepuTb», ecnun Balle pelieHne npasuabHOE Bbl yBUAUTE cooblueHne 06 sTom.

BUHDCC4 IaPTHOMO NOTOKA BBOAA AaHHLIX CHUTLIBAKTCA 3HAYEHWA 0AHOMEPHOINo Macckea pasMepom 20 3nemeH
Bepio 3MNEMEHTHI MEKY NEPBbIM M BTOPbIM OTpULaTEnbHbIMK. McxoaHble faHHbIe ABNAKTCA LenNbIMI Yicnami B gnan
Bann: 5,00 ot -10° go 108

¥ OTmMeTHTE

80Mpoc

& For example:

ﬁgpcsam Input Result

12 -3@ 23 43 -51 26 @ 88 19 -1 11 2 23 -14 15 6 -7 1 -19 126 12 -3@ @ @ -51 26 @ 88 19 -10 11 2 23 -

12 -3@ -23 43 51 26 @ 88 19 -18 11 2 23 -14 15 6 -7 1 -19 1260 12 -3@ -23 43 51 26 @ 88 19 -18 11 2 2:

Answer: (penalty regime: 20, 40 %)

LCIHgUC]gB Cpp hi
3 |using namespace std;
4
5+|int main() {
6
7 int a[28];
8 const int n = 20;
9 int £ = -1, s = -1;
10 v for (int 1 = @; 1 < n; ++i) {
11 cin »» a[i];
12 if (a[i] < @ && f == -1)
13 f =i;
14 else if (afi] « @ && f I= -1 && s == -1) s = i;
15 H
16 « for (int 1 = @; 1 < n; ++1) {
17 if (1> f &1 <s)
138 cout << @& << * 5
19 else
28 cout << afi] << ' °;
21 1
22 return @;
23 |}
lNposepuTs

NMocne TOro Kak pelweHue 3aja4du OTMpPaBAEeHO U peleHue HeBepHO, Bbl mMoOXKeTe CKOpPPeKTUPOBaTb TEKCT
3a4a4un, 1 OTNPaBUTb HOBOE peLlleHNe Ha NPOBEPKY.

Ecan Bbl oTnpasuTe pelleHue Bbl6paB He KOppEKTHbIﬁ A3bIK B CNUCKE A3blKOB, TO AaHHaA MONbITKa 6y,CI,ET
3dCYNTaHA KaK HenpaBwWibHaA U anBep,éT K CHUXKeHuo 6anna B 3agaHuaxc 3,4, 5.



3. HaxkaB Ha Homep Bonpoca B 6/10Ke cBO6OAHOM HaBurauuu, Bbl MoXKeTe NepeiTM K COOTBETCTBYHOLLEMY
Bonpocy. O6bpatnte BHMUMaHKWE, YTO BOMPOChI, Ha KOTOpble Bamu AaH OTBET, 3aKpaluMBaloTCA cepbiM. Bonpocsl,
Ha KOTOpble OTBET He AaH, OCTalOTCA HE 3aKpaLleHHbIMMU.

Haewurauma no Tecty

38KOHUMTb NOoNbITKY...

Ha Bxon nopaetca HaTypansHoe YeTkipeXaHauHoe UKncno A, BEIBECTU CyMMY KpaiAHuX UMdp uncna.

BxoaHble AaHHbIe:
OfHO HaTYPANbHOS YETHIPEXSHAYHOE YUCTIO
BhIxoAHbIe AaHHbIE:

OAHO YMCno - CYMMY KpaiHWX Lundp YMcna

For example:

Input Result
7632 |9
3617 |10

Answer: (penalty regime: 0 %)

Language | python3 «

1 |a = int(input())
2 |print(a % 10 + a // 1000)

4. JONONHUTENBHO MOMKHO OTMeYaTb BOMPOCHI, K KOTOPbIM Bbl XoTenu 6bl BepHYyTbCA A0 3aBeplleHus TecTa,
Ha)kaB Ha «OTmeTuTb Bomnpoc». OTmedyeHHble Bamm Bonpocbl byayT otobparkatbca B 6/10Ke cBoboaHOM
HaBMraumm, C OKpaLlEeHHbIM B KPACHbIN LBET BEPXHMUM MNPaBbIM YI/IOM.

° L Haswrauus no TecTy
onpoc
H § Ha Bxop nofaetcs HaTypansHoe YeTbipexaHadHoe YWCTo N, BbIBECTH CYMMY KpaiHnX umdp Yucna.

& 3aseplgho
o . . . .
¥ OtmeTuTs BxofHbie AaHHbIE:

3aKOHYMTb NONBITKY...

Bonpoc OfHO HATYPAMLHOE YETLIPEX3HAUHOS YHCO

HauaTb HOBbLIV NPOCMOTP

&

BbixogHbie aaHHbIe:
‘enaKTvposaTe Al o

anpoc OfHO YHENO = CYMMY KpaiiHuX LIMchp uncna

g [P

For example:

Input | Result
7632 9

3617 10

Answer: (penalty regime: 0 %)
Language | cpp v

1]



5. lnAa Toro, 4to6bl CHATb OTMETKY, HE0BX0AMMO HaXKaTb «CHATb GNAXKOK»

Eorpuc1
Bepro

Bann: 3.0

BxoaHble gaHHbIe:

OaHo HaTypankHoe YeTbipeX3HaqyHoe YMCno

HEBW’ELWIH no Tecty
Ha BX0A NojaeTcA HaTyparnbHoe HeTbIPEX3Ha4YHoe YUCNO N, BRIBECTH CYMMY KpaiHvx undp Ymcna.

D

3aKOHUMTE MOMbITKY...

BeixoaHeIe AaHHBIE:

OAHO UMCno — CYMMY KpaiHux uudp uvcna

For example:

Input | Result

7632

3617

9

10

Answer. (penalty regime: 0 %)

Language

a = int(input())
print(a % 1@ + a // 10080)

5. Mo OKOHYaHMKM TeCTMPOBaHUA HeO6XOAMMOI

A) HaxaTb «3aKOHYUTb MOMbITKY»

Haewrauuna no TEeCTy

HREE

3aKoH4HTL NONbITKY...

HauaTtk HoBLIA NpocMaTp

Bonpoc D
He sspepuese
Sanm 5,00

¥ Omwetums
sampoc

o
Penacwpoeate

sompoe

TeTOM, B FITTe, YUSHHKN CTOAT B QUEPEAH 33 MOPOKEHHLIM. MZBECTHO, UTO B OYepeIy CTONT N YNGHHKOB. Kaxauili B 0uepeni NNaHMPYET KyMMTb Cede ORHO MOPOXEHHOE. Kak NPaBuno, Ho He Brera, ABa MOPOXEHHEIX B OAHA
DYKH NPOAIa8eL NPOJAET GLICTPES, YEM OIHO. OSTOMY HEKOTODLIS M3 YUGHHKOS PELIMMK 00LEAWHIIECH B Napel. OTLEAUHUTLCA B Napy MOMYT TONLKO PRAOM CTOALIME YYEHUKM, YTODL! He BbiNa HaPYILEHa O4EPEAHOCT:
npogaxn , TV 3TOM MO Ha ofbep) B A5l Y4EHHKOB BCETAa NOKYNGET TOT, KTO CTOAN NEPaLIM M3 HUX

MI3BECTHO, 4TO Ha NDOLEXKY =My Y4EHIKY M3 04EDEM OLHCTO MCDOKEHHOID NPOLABEL, NCTRATHT X; Cex)

Ha NPOARKY ABYX MOPOKEHHLIX — Y; CeKyH. HanuLMTe NporpamMmy, KOTopas NoACYHTAET MUHHMANSHOS Boems, 3a
KOTOPOS MOMYT B&iTh OGCNYXeH! BCE NOKYNATENH

€O CTAHIADTHOTO NOTOKA BB0A CHAYANa CuMTLIZaeTeA iero N (1.5 N = 10000) — konHuecTso nokynaTene:

anee B N CTPOKAX BEOAATCA Napsl LEMkIX HEOTPHLETENbHbIX Ykcen X; Y. (1= X;, ¥; 5 100) -Bpema
OBETYHUB3HUR ANA KAXAOTD NOKYNaTENA. [ie NEpEaA Napa UMCEN — STO BPEMA OGCMYNHBAHUA NEPEOTO YUeHH

B OMEpEaM, BTOPARA Napa — BPEMA OGCMYHB3HUA BTOPOTD YUEHHKA B OUEPETH W T4,
TPeByeTCs BLIBECTY MHAUMANLHOE BDEMA B CEKYHIAX, 33 KOTODOS MOTYT GbITs OGCTYMEH: BCE NOKYNaTeny

For example:

Input | Result

2

(SR
NRRm e

Answer: (penalty regime: 20, 40 %)
Language | cpp v

]

MposepuTe




B) HaxaTb «OTNPaBUTb BCE U 3aBEPLLUTL TECTY

TecTupoBaHMe No MHpopMaTUKe
Peayn bTaT NonbITKA

Bonpoc CocTrofAHue

1 He saseplueso

8]

He 3aeeplieso

3 HesepHo

£

BepHo

(3]

He saBeplueno

B) MoaTBEpAMTb OTNPABKY Pe3y/bTaToB, HaXKaB KHONKY «OTNPaBuTb BCE M 3aBEPLUMTb TECT»

W3MEHWTE CBOKW }BETHI HA 3TY NONbLITKY.

OTNpaBuTb BCE U 3aBEPLUMTH TECT




6. Mo 3aBepLueHuto Tecta Bam byaeT aoctyneH 0630p 0 NPOXOXKAEHUM TecTa.

BaxkHo! WUrtoroebi 6ann no 3agavye Cc YyY4ETOM HEBEpPHbIX MOCbUIOK MOXHO YBMAETb TO/AbKO nocne
3aBepLIeHUs TecTa BO Bpema NpocmMmoTpa 0630pa 0 NpoxXoXKAeHUU Tecra.

Tect HavaT Wednesday, 7 April 2021, 20:34 Hapurauus no Tecty
CocTosiHMe 3aBeplueHHble
3aBeplleH Wednesday, 7 April 2021, 20:35 . .
Mpowno 1MuH. 9 cek.
BakoH4nTb 0630p
BpeMeHn
OueHka 9,00 w3 20,00 (45%) HadaTtb HOBbIV NpocMOTP
Bonpoc 1 .
5 Ha exon nogaeTca HaTypansHoOe YeTbIPEX3HaYHOe YUCro N, BBIBECTH CYMMY KpaiHUX
SLEE uncbp ymcna.
Bannos: 3,00 u3
3,00
¥ OtmeTuts BxofHble AaHHbIE:
BOnpoc
& OpHo HaTypanbHoe YeTbipexaHa4Hoe YUCIIo
PenakTuposats BbixoAHblE faHHbIe:

BONpoc .
e OfHO YUCHIO ~ CYMMY KpaiHWX Luchp Yucna

Bonpoc 3

Ha exog nogaeTca HaTypansHoe Yucno N HanuiwuTte nporpammy BelMMCNEHWA BLIDaKEHHUSA:
BepHo

Bannos: 3,00 uz

1 1
4,00 a4

1 1
— ot o— et ————
1-2 2-3 34 N-(N+1)

T OmmetuTe
PESYI'II:TEIT BLIBECTH C TOYHOCTEH) TDKW 3HaKa nocne 3anATON.

For example:

Input Result
2 8.667

13 8.929

Answer: (penalty regime: 25, 50 %)

enaem Bam ycnexos!



